

中秋国庆8天乐 长假缤纷各不同

□本报记者 于晓霞

缤纷长假，不论是幸福的新娘，乐坏的商家，快乐的自驾出游者还是宅在家中放松休闲的人，大家都在用自己的方式度过这个特别的节日。只要自己觉得值，那就不负这个难得的假期。

自驾出游 其乐无穷

这个长假什么旅游方式最热？多数人的回答肯定是“自驾游”。10月4日，市民刘先生与朋友相约驾着爱车，三家人一起前往南召百尺潭游玩。

“三家人两辆车，住在景区一家农庄里，AA制，花不了多少钱，人多热闹，玩得更尽兴。”刘先生说，真想不到我们南阳的景点也这么美！百尺潭，山险峻，瀑飘逸，石净美，水潺潺，还有漂亮的芦苇丛，九曲漫步，两天玩下来一点也不累。

在银行上班的李女士，也趁着假期驾车携全家到山西运城、壶口瀑布、延安等地“潇洒走一回”。“人们都说高速拥堵，但我们走的这条路线不怎么堵。自驾出游就是方便，途中碰到有什么好景色，我们可以随时停下来欣赏，时间全由自己掌控，那种乐趣可

是跟团旅游享受不到的哟。”

婚礼扎堆 乐坏商家

国庆中秋喜相逢，因此这个假期倍受新人的青睐。记者从建设路一家婚庆公司了解到，仅10月4日一天，他们公司就承接了四家婚礼的现场布置。“不但公司全体员工齐上阵，我们还请了不少外援，否则哪忙得过来？”婚庆公司王总告诉记者，今年的长假因为其特殊性，生意明显要好于往年。

婚礼扎堆，乐坏商家的同时，也让不少年轻的工薪族有苦难言。在某单位上班的小柴介绍，十一长假期间，他参加了八个婚礼。“平均一天一个。高峰时我一个中午跑了三家酒店，刚到一家，送上红包马上又赶往第二家。这个月才开头，荷包就见底了。”像小柴这样假期忙着“赶场子”的工薪族不在少数。

宅在家中 放松自我

在许多人选择外出旅行的

同时，还有一些人选择在假期过“宅生活”。网上聊天、购物、听音乐、看书成了他们长假生活的主题。

22岁的“宅男”小张告诉记者，与景区拥挤的人流相比，国庆长假宅在家中，也不失为明智的选择，而且依旧能够找到不少乐趣。小张说，宅在家里其实乐趣也挺多的，可以好好陪陪家人，还可以邀请一些朋友来家里搞一些聚会，平时没看的书趁着八天长假，也有时间找出来读一读，感觉很放松也很充实，八天时间一下就匆匆过去了。③9

中秋国庆“喜洋洋” 婚庆市场“美洋洋”

□本报记者 温 宪 实习生 荣亚平



新人在白河畔拍婚纱照 本报记者 赵洋 摄

核心提示

今年，国庆节与中秋节“喜相连”，宛城喜庆的气息扑面而来。在这具有纪念意义的日子里，众多新人选择举办婚礼。记者走访城区各大酒店、婚纱影楼及婚庆公司获悉，不少新人在国庆期间办喜事，婚庆市场一片红火。

婚礼宴席 天天“有约”

国庆期间，记者走访了城区比较热门的大型酒店发现，在中泰豪生、荣华富贵、草原兴发等酒店，十一期间的婚宴席位几乎全满。在金爵酒店，酒店一经理告诉记者，8天的场次除了中秋节没有预订外，其他几天都排得满满的，没有一个空位，有的一天还有两对新人共同举办婚宴。而且这些婚宴在两三个月前就被预订一空，预订率同期相比上

涨了30%左右。

记者调查发现，尽管婚宴市场爆满，但大多数酒店的价格并未因此而暴涨，很多酒店的价位仍是与往常持平，金爵、秀水江南等酒店的价格每桌集中在800元至1500元之间。

婚纱摄影 生意火爆

为应对黄金周婚庆热潮，9月初不少影楼铆足了劲，通过购进新婚纱、打折、赠送礼品等办法吸引顾客。

10月2日，记者在新华路、人民路、中州路等路段的婚纱影楼看到，各大婚纱影楼生意火爆，一对对新人在婚纱影楼里选样片，试婚纱。在人民路纽约纽约婚纱影楼里，一位拍婚纱照的新郎刘先生告诉记者，平时工作忙，今年国庆节和中秋节相连，所以选择这个假期拍婚纱照。

婚庆公司 订单饱和

“从10月1日到10月10日共有十几场婚礼，天天有订单，目前，10月份的订单已经饱和。”人民路一婚庆公司的陈小姐向记者介绍说。

记者采访中了解到，国庆中秋长假期间结婚的新人还纷纷出创意为自己的婚礼添加浪漫。陈小姐说，她们所接待的一对新人在10月1日结婚，由于当日正好是当武警的新郎的生日，为此，这对新人选择在婚礼现场和新郎的战友举行一场特殊的宣誓仪式，既表达对婚姻的专一，更是对祖国母亲的忠诚。

另据记者了解，今年10月1日和2日的婚庆消费价格中等偏高，每场在几千元左右，预计国庆长假过后，价格有所回落。③1

十一假里故事多——

婚车竟然跟错队

□本报记者 赵洋 华兴

十一假期里，不少细心的市民发现，市区的生活发生了一些意想不到的变化，由此引发的经历更是让人啼笑皆非：接了新娘婚车竟然跟错了队；市区街头车不堵了，却堵在了城外；放假时在家吃饭的次数反而不如上班时了……

婚车竟然跟错队

中秋、国庆期间，正是结婚扎堆的时间，八天假期里几乎天天都能看到街头的各种结婚车队，车队扎堆就引起了一场小小的误会。

10月1日，记者接到市民陈女士电话称，自己乘坐新郎家的接亲车去酒店，谁知下了车看到第一场婚礼中的新人全不认识，还以为当天酒店接的是两个婚宴，自家的在后面举行，一直等到开席才发现自己被司机拉到别人的婚宴去了。

后来记者询问了司机师傅才知道，原来婚礼扎堆婚车难订，司机是从礼仪公司从县里找来帮忙的，街上婚车太多，牌照一遮住都一样，等红绿灯的时候一个不注意，就跟着别家的婚车队伍走了。最后，虽然司机师傅将陈女士等人拉到了正确的酒店，但这样的经历让陈女士啼笑皆非。

假期应酬很频繁

放假了，没有选择外出游玩的市民都希望能在家好好休息

休息，但不少市民发现，假期里应酬频繁，想安安静静在家很困难。

“我这6天时间，就在家吃了两顿饭，还不如过双休在家时间多呢。”市民小李感叹说。记者见到小李时，小李正在市区一家餐馆外面透气，攀谈中小李告诉记者，他就中秋节当天跟父母吃了一顿饭，10月4日晚上在家吃了一顿饭，其余都是在外面吃的。他说：“从小在市区长大的，小学同学、初中同学、高中同学、发小、同事，哪个都得单独开一桌吃饭，再加上三个婚宴，想在家好好陪父母吃顿饭真难。”

城内疏朗城外挤

在假期中记者发现，除头两天外城区街头的交通不密反疏，虽然行人有所增加，私家车却明显减少了。采访中，出租车司机陈师傅告诉记者：

“假期这几天城里面走起来比平常顺了，我们跑出租的感觉特别明显，本来觉得路好走了挺不错的，但客人相应减少了。”

10月6日下午，记者在城区伏牛路一家加油站遇到了刚从唐河回来的市民廖先生，当记者提及城区车辆减少时，廖先生说：“现在流行自驾游，有车的都开车出去玩了，高速公路和那几个进出城的公路都特别挤，郊区的加油站都排满了队，我就只好坚持到城区再加油了。”③9